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28. VSETÍNSKÝ FILMOVÝ MARATON 
Z JUGOSLÁVIE DO CHORVATSKA2 
10.–12. 4. 2026 KINO VATRA VSETÍN 
 
VSETÍNSKÝ FILMOVÝ MARATON PŘILÁKAL REKORDNÍ POČET DIVÁKŮ 
 
V kině Vatra Vsetín proběhl během druhého dubnového víkendu 28. Vsetínský filmový 
maraton. Již po devatenácté zavedli organizátoři z Filmového klubu Vsetín filmové 
fanoušky ze Vsetína i dalších koutů České republiky na Balkán. Podle statistik, které si ve 
Filmovém klubu vedou, to byl divácky nejúspěšnější ročník v historii.  
 
Akce se zúčastnila i velvyslankyně Chorvatské republiky v ČR J.E. paní Ljiljana Pancirov. 
 
Program s podtitulem Z Jugoslávie do Chorvatska2 byl sestaven z filmů chorvatských režisérů, 
kteří byli aktivní v rámci jugoslávské kinematografie v druhé polovině 20. století. Soustředil se 
zejména na tři klasiky jugoslávského filmu – Branka Bauera, Fadila Hadžiće a Vatroslava 
Mimicu, od kterých mohli diváci vidět tři až čtyři filmy. Přestože se jednalo o filmy z 50. až 80. let, 
většina zažila ve Vsetíně svou českou premiéru.  
 
Diváci mohli dále zhlédnout mysteriózní drama Haloa představitele tzv. české školy 
v jugoslávském filmu Lordana Zafranoviće a dvě žhavé chorvatské novinky. 
Předseda Filmového klubu Vsetín Milan Kostelník o právě skončeném ročníku říká: „Již vloni a 
předloni se ukázalo, že archivní snímky mají potenciál přilákat poměrně početné publikum. 
Návštěvnost v letošním roce ale předčila naše očekávání. Čtrnáct filmů vidělo celkem 579 
diváků. Letošní ročník se tak stal nejúspěšnějším Vsetínským filmovým maratonem v jeho 
osmadvacetileté historii.“  
 
Dramaturg kina Vatra a místopředseda Filmového klubu Petr Mašata k tomu doplňuje: „To, že je 
náš filmový seminář opravdu unikátní, dokazuje velké množství přespolních diváku, kteří 
neváhali absolvovat i stovky kilometrů, aby se jej mohli zúčastnit. Přivítali jsme tak diváky třeba 
z Jihlavy, Brna, Kladna, České Lípy, ze Slovenska a z mnoha dalších od Vsetína poměrně 
vzdálených míst.“  
 
„Zhruba polovinu publika byla samozřejmě tvořena filmovými fanoušky ze Vsetína a okolí. Jako 
správný tah se ukázalo zařazení dvou atraktivních filmových novinek do tradičních kinových 
časů. Přehlídka tak byla zajímavá i pro širší publikum. Nejvyšší návštěvnost během 
osmadvacetileté historie VFM je pro nás zavazující. Již nyní se proto zamýšlíme nad programem 
dalšího ročníku, který proběhne v dubnu 2027. Sledujte web www.vsetinskyfilmovymaraton.cz – 
brzy se tam objeví přesný termín a téma příštího ročníku.“ dodává dramaturg Vsetínského 
filmového maratonu Jiří Fiala. 
 
Vsetínský filmový maraton – tradiční setkání s balkánskými filmy pořádá Filmový klub ve 
Vsetíně z. s. Hlavním partnerem je společnost Dům kultury Vsetín. Přehlídku podporuje 
město Vsetín a firmy z regionu. 
 
Další  informace o akci získáte na www.vsetinskyfilmovymaraton.cz 
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